2012 A3

Aivetal o ttivakag A[10], otov ortoio emiBupovpe va arnobnKeLOOLE
OAOULG TOLG aKkepaioug aplBpovg ard to 10 pexpl To 1 pe pBivovoa
oelpd. 2ZToV TIivaKka £€Xouv eloaxtei oplopeEvol aplBuoi, ol oroiol
epdavifovtal oTo TAPAKATW oXNUa:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
10 9 5 4 1

a. Na cuUPTIANPWOETE TIC ETIOPEVEG EVTOAEG EKXWPENONG, WOTE TA KEVA
KEALQ TOUL TTiVAKA VA ATIOKTHOOLV TIG ETIIOLUNTEG TIHEG.

A[3] <- 3 + Al...]

A[9] <- A[...] -2
A[8] <- A[...] - 5
Al4] <= 5 + A[...]
A[5] <- (A[...] + A[7]) div 2

B. Na cupuTTANPWOETE TO TTAPAKATW TUNHPA aAyopiBuou, To oToio
QVTIMETABETEL TIG TIMEG TWV KEALWV TOU TTivaka A,£TOL WOTE N TEAIKN
olataén Twv aplBuwyv va eivat ard 1 pexpt 10.

Mo 1 amd .. HEXPL uu.
avtiyetddeoe Al...]1, A[...]
TéEAoG_emavaAnyng

2015 B2

To MAPAKATW NUITEAEG TUAMA AAYOPIOUOL elcAyEL APIOUNTIKEG TIYEG OE
riivaka 100 B€ocwv woTe:

a. Ol TIHEG va gival OladOoPETIKEG PeTAEL TOUG ,

B. oL TIHEG va eloGyovTal oe avovoa oelpa.

Edv karola elcayopevn Tipr dev IKavoriolel TIG ouvBnkeg (a) kat (B) ,
eraveloayeTal.

AldBace N[ (1) ]
Mo 1 and (2) péxpr (3)
ApxN_gnavainyng
AdBaoce M[il
Méxpig_o6tov N[ ( 4 ) 1 (5) N[ (6) 1
TéEAoG_emavaAnyng



Na ypdaypete oto TeTPAdIO oag Toug aplBuoug (1) ewg (6), tov
QVTIOTOLXOUV OTa KEVA TOU aAyopiBuou Kai, dirmAa oe KABe aplBuo, o,Tl
TIPETEL VA CLUTIANPWOE(, WOTE TO TUNHA alyopiBuou va eriteAel TN
AELToupyia Tou TepPLypAdETAl.

2016 A4

‘Eotw o povodidotatog mivakag A:
5 2 3 8 7 4 10 12

Na oxedldoete Tov Ttivaka B[6] peTA TNV EKTEAEON TWV TIAPAKATW
EVTOAWV:

1. B[A[1] — A[3]] <- AI5]

2. BIA[7] — AI5]] <- Al2] + A[7]

3. BIA[6]] <- A[4]

4, B[A[1] + A[4] — A[8]] <- A[3] + AI[8]
5. B[A[8] DIV 2] <- A[3] MOD 2

6. B[A[1] MOD A[4]] <- A[6] + 4

2016 A5

Aidetal rtivakag MNIN[7] pe TIC MapaKATw TIYEG:
2 5 8 12 15 17 22

KAl TO TIAPAKATW TUrpa aAyopibuou

low <- 1
high <- 7
found <- YEYAHX
Oco low = high KAI found=YEYAHI emnavdAofe
mid <- (low+high) DIV 2
Eupdvioe NIN[mid]
Av MIN[mid] < X téte
low <— mid+1
AM10OG_av MIN[mid] > X t6t¢

high <- mid-1
AAA LG

found <- AAHOHZ
TEAOG_av

TéEAoC_EmovaAnyng



Na ypdypete oto TETPAOIO 0AG TIC TIMEG OL OTIoieC Ba epdavioToLy yia:
) X=22 (uovadeg 3)
B) X=7 (uovadeg 3)



